

歌手陈红已离婚

“硬闯沈星香闺”新闻曝光方知富商老公出轨

日前，有知情人士爆料歌手陈红已经办妥了离婚手续，有记者致电陈红本人，她证实了该消息，“事情是真的，具体事情不想多说。”据了解，陈红前夫李军正是去年8月闯沈星香闺的内地富商，两人离婚也与该事件有关。不过陈红本人并不愿意对此多谈，“到现在不想再提起谁了，已经开始新生活。”陈红的经纪人林先生也证实陈红已于上周正式离婚，两人属和平分手无财产纠纷。林先生透露，前夫“出轨”陈红一直被蒙在鼓里，陈红也是从媒体才知道这一消息的。而两人离婚前，李军曾试图挽回，并懊悔痛哭称“一切都是自己作的”。



李军离婚后曾懊悔痛哭

林先生证实陈红和李军确实在北京办妥了离婚手续，儿子达达由陈红一方抚养。据称，李军在与陈红的婚姻关系存续期间，与凤凰卫视女主播沈星发生感情纠葛的事，陈红一直被蒙在鼓里。直到去年8月，李军强闯沈星在香港寓所的新闻被曝光后，陈红才知道老公“出轨”一事。林先生有些无奈地说：“以前唱《常回家看看》那么红时，她都没有接受采访，反而因为这件事（离婚）上了头条。”

此前有消息称，陈红和前夫李军曾于2011年闹过离婚，但因为财产分割未达成一致因此作罢。不过林先生否认，表示不知道该消息从何而来，两人之前从未闹过离婚，夫妻感情稳定，虽然偶尔因为家庭琐事吵嘴，但也在正常的夫妻关系范畴。与很多遇到婚姻危机的女性不同，陈红得知丈夫出轨后并未采取“怀柔”政策，而是在深思熟虑后提出了离婚。离婚前李军曾经试图挽回，无奈陈红去意已决。两人走出民政局后，李军流下男儿泪，懊悔感慨两人走到今日都是自己“作”的。

李军被抓捕时大喊“沈星花了我1000万”

2013年8月，李军强闯女主播沈星位于香港的寓所，疑似与其怀疑沈星在屋内藏“第三者”偷腥有关，随后李军因涉嫌盗窃及藏有禁

制性武器被拘留，被警方带走时嘴里还大喊“她花了我1000万”。应沈星的要求，香港高等法院于去年9月向李军发出禁制令，禁止他再进入女方在香港、北京的寓所及办公室范围，去年12月李军因遵守行为获律政司“放生”。而本月12日，沈星再度控告李军藐视法庭，指其不断致电发短信滋扰并恐吓。后李军在缺席庭审的情况下，被判入狱6个月、缓刑两年，并需赔偿10万港元（约合人民币8万元）。

陈红曾经演唱过《常回家看看》、《古老的故事》、《感恩的心》等优秀作品，之前是海军政治部文工团国家一级演员。2001年她在事业的高峰期选择隐退，与北京“亚之杰”的董事长李军低调完婚，一年后儿子达达出生。近年来陈红逐渐淡出了音乐圈，现为海政电视艺术中心副主任，主要负责纪录片的总策划，已经退居幕后。

在过往采访中，陈红曾自述与丈夫相识过程，称2001年她开车交高速费时忘带钱包，一位豪车的男子帮她解围，后两人随即展开热恋，并于2001年举行婚礼。有指主营汽车贸易的“亚之杰”董事长李军，身家数以亿元计。（综合）



芒果台又播“催泪大戏”

丁子峻演反派身心俱疲

催泪大戏《妻子的秘密》即将在湖南卫视晚间黄金档强势登陆荧屏，打造“高富帅”与“白富美”的旷世奇恋，家庭阴谋与情仇恩怨，丁子峻在剧中饰演男二号“腹黑高富帅”黎天，小时候得了重病而无法正常走路，家中所有的变故都是他设计的棋局。

与刘恺威合作成为好朋友

如今很多反派角色非常受欢迎，丁子峻自曝演反派比演正面角色累很多，“不能跟大家混得太熟，或者在现场太好玩。蛮痛苦的”。与刘恺威同为香港演员，但两人之前并不认识，丁子峻坦言两人之间有很多共同点，“因为我已经结婚了，杨幂我也认识，就总对他说赶紧结婚了，不要独身主义了，他只是笑着点头。后来媒体曝光了，他半夜发微信给我，兄弟，真不好意思，忍得很辛苦，这样不仗义，我说没关系，都是公众人物，我可以理解，关系一夕

千里更好，可以看出对方的真诚。”

《妻子的秘密》中黎天是家中的长子，遇到的种种挫折导致其内心逐渐阴郁，丁子峻自己就是长子，“长子跟他权力不一定成正比的，有时候要看父母是否偏爱是否公平。我有自控能力，弟妹可以撒野，但我要对他们负责，活得比他们累。但有兄弟姐妹蛮好的，有很多回忆，总有一天他们会明白我的，等到那一天就是收成期了”。

改床戏为过审，还设计了金句

丁子峻坦言，自己在《妻子的秘密》中加了很多细节，还特意修改了床戏，“原剧本肯定过不了审，用我的经验跟导演交流，随后呈现出来的效果有点口味重，但不会让小孩学坏的那种”。他也透露为角色设计了很多金句，“我虽然走得慢，但我永不让步，适合表达角色内心的状态”。

（可可）



吴君如：从不干涉陈可辛交友

据台湾媒体报道，吴君如近日做客某台湾八卦周刊的餐桌访谈节目，谈及与陈可辛的过往。陈可辛与吴君如爱情长跑16年，却惊传他有“小三”，节目中吴君如对于此事，却很淡定的说，只要他开心，即使是有“小三”自己也能接

受。节目中被问到陈可辛，吴君如却说，要当一个好的女朋友，千万别管东管西，她从来不干涉陈可辛的交友方式，因为只有他妈妈才会管他，而对于究竟陈可辛有没有大陆“小三”这件事，吴君如说：这不是三言两语就能解释的。（凤凰）

李檣：郭敬明满足低龄观众群没错

日前，由电影《黄金时代》发起的“黄金沙龙”系列活动在深圳举行，全国300余位企业家、电影人、文化人跨界对话，齐赞了《黄金时代》。著名编剧李檣谈到商业片与艺术片的关系时表示，电影需

要生态多样化，郭敬

明就很好地满足了低龄观众群，所以不用骂他。

提及最近闹得沸沸扬扬的演员与编

剧的口水战，李檣认为要具体问题具体分析，“因为艺术没有像数学那样的标准答案。从个人角度来讲，我的工作还是用最人情世故的方式，跟导演多交流，找一找共同点，尽量在精神深处和情感层面跟导演寻找共识的东西，彼此理解之后，剧本的摩擦就不会那么强烈。”

日前，孙健君、郭敬明两位新人导演因为《富春山居图》和《小时代》共享了第5届中国电影金扫帚奖最令人失望导演奖。谈及郭敬明，李檣表示，“很多人骂郭敬明的电影，其实用不着，他就是吸引比较低龄的观众群，没有什么错。如果多样性有了，赚钱的东西会赢，比较独立的探索创新的东西也会赢。”

（凤凰网）



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



金标特级酱油
500ml

辣子鸡油
特级酱油
500ml

金标特级酱油
1.9L

抱犊调料 家家需要